

## TEHNIČNI LIST

# SikaTack® Panel Fixing Tape

Obojestranski samolepilni pritrdilni in distančni trak

## OSNOVNE INFORMACIJE O IZDELKU

Kemijska osnova	Polietilen (z lepilom občutljivim na tlak)	
Barva	Antrancit	
Temperatura vgradnje	5 – 35 °C	
Tlačna trdnost (SIST EN ISO 844:2009)	50 % kompresija	0.12 MPa
Oprijem pri lupljenju (FTM 1)	180°, 30 minut, nerjaveče jeklo	23 N / 25 mm <sup>A, B</sup>
Strižna trdnost (FTM 8)	1 kg / 25 mm x 25 mm	150 ur
Delovna temperatura	-40 – 70 °C	
Čas skladiščenja (CQP081-1)	24 mesecev <sup>C</sup>	

A) FTM = FINAT Testna metoda

B) Prečna smer

C) shranjevanje pri 25 °C v suhem prostoru, zaščiteno pred direktnim soncem

## OPIS

SikaTack® Panel Fixing Tape je zaprtocelični polietilenski distančni trak za začetno pritrditev fasadnih plošč, ko SikaTack® Panel lepilo še ni utrjeno. Vsebuje tlačno občutljivo lepilo na obeh straneh ki omogoča dobro lepljivost in dobre strižne lastnosti traku.

SikaTack® Panel Fixing Tape je del sistema za ekonomično in skrito pritrjevanje fasadnih plošč pri ventilacijskih fasadah. S sistemom SikaTack® Panel, ki vsebuje SikaTack® Panel Fixing Tape, SikaTack® Panel lepilo in SikaTack® Panel Primer za ustrezno pred-pripravo površine, se fasadne plošče nevidno pritrjujejo na podkonstrukcijo.

## PREDNOSTI IZDELKA

- Zelo visoka začetna lepljivost
- Lepi se na veliko večino substratov
- Hitra in preprosta uporaba
- Lahka odstranitev zaščitne folije
- Popolnoma kompatibilen s SikaTack® Panel lepilom

## OBMOČJE UPORABE

SikaTack® Panel pritrdilni trak se običajno uporablja za začetno pritrditev plošč pri prezračevanih fasadah (do takrat, da SikaTack® Panel lepilo ne utrdi) poleg tega pa zagotavlja zahtevano debelino spoja. Uporaba SikaTack® Panel pritrdilnega traku omogoča ekonomično in hitro začetno pritrditev fasadnih plošč.

Ta izdelek je primeren le za izkušene poklicne izvajalce. Izvesti je potrebno preskuse na dejanskih podlagah in pod dejanskimi pogoji, da se zagotovi lepljenje in združljivost materialov.

## TEHNIČNI LIST

SikaTack® Panel Fixing Tape  
Verzija 02.01 (03 - 2023), sl\_SI  
019436010019001000

## NAČIN VGRADNJE

### Priprava površine

SikaTack® Panel Fixing Tape mora biti nanesen na pred-pripravljene površine, kot so definirane za lepljenje s SikaTack® Panel lepilom.

### Vgradnja

Pritrdite SikaTack® Panel Fixing Tape po celotni dolžini navpičnih območij in vzporedno z robovi profilov. Trak nalepite na pred-pripravljeno površino. Zaščitne folije SikaTack® Panel Fixing Tape odstranite šele po nanosu SikaTack® Panel lepila. Natančno namestite plošče in jih nato močno pritisnite, da se zlepijo s SikaTack® Panel Fixing Tape. Ko je obojestranski lepilni trak nameščen, ne sme biti odstranjen oziroma ponovno uporabljen. Zato je pomembno, da namestite trak natančno. Prepričajte se, da je trak v kontaktu z obema površinama. Če trak ni pravilno nameščen, ga odstranite in ponovno namestite nov trak.

SikaTack® Panel Fixing Tape je kompatibilen z vsemi komponentami SikaTack® Panel sistema.

SikaTack® Panel Fixing Tape je namenjen za uporabo pri ventilacijskih fasadah le izkušenim poklicnim izvajalcem po podrobnem pregledu in pisni odobritvi ustreznih podrobnosti projekta s strani tehnične službe Sika Industrija.

### POMEMBNO

SikaTack® Panel Fixing Tape ni strukturna komponenta. Dolgoročna trdnost je dosežena s SikaTack® Panel lepilom. Zato nikoli ne vključite mehanskih karakteristik traku v izračun zahtevane dolgoročne mehanske trdnosti. SikaTack® Panel Fixing Tape se ne sme uporabljati za strukturne zasteklitve.

### NADALJNJE INFORMACIJE

Informacije v tem dokumentu veljajo le kot splošne smernice. Nasveti za posebne vrste nanosov so na voljo na tehničnem oddelku Sika Industrija na zahtevo.

Kopije naslednjih publikacij so na voljo na zahtevo:

- Splošno navodilo SikaTack® Panel sistem

### INFORMACIJE O PAKIRANJU

33 m rola	3 x 12 mm
-----------	-----------

## OSNOVNI PODATKI

Vsi tehnični podatki, navedeni v tem tehničnem listu, temeljijo na laboratorijskih preizkusih. Dejanski izmerjeni podatki se lahko razlikujejo zaradi okoliščin, na katere nimamo vpliva.

### IZJAVA O OMEJITVI ODGOVORNOSTI

Podjetje Sika informacije in zlasti priporočila o vgradnji in končni uporabi Sika izdelkov zagotavlja v dobri veri na osnovi trenutnega znanja in izkušenj z izdelki, ki so predmet ustreznega skladiščenja in rokovanja ter ki so uporabljeni v normalnih razmerah skladno s priporočili podjetja Sika. V praksi se lahko materiali, podlage in dejanske razmere ob uporabi izdelka razlikujejo v tolikšni meri, da ti podatki ali katera koli pisna priporočila ali navedeni nasveti ne predstavljajo nikakršne podlage za jamstvo glede primernosti za prodajo in določen namen uporabe ter kakršno koli odgovornost iz naslova katerega koli pravnega razmerja. Uporabnik izdelka mora preizkusiti primerčnost izdelka za načrtovani način in namen uporabe. Sika si pridržuje pravico do sprememb lastnosti izdelkov. Upoštevati je treba lastniške pravice tretjih oseb. Vsa sprejeta naročila urejajo naši veljavni prodajni in dobavni pogoji. Uporabniki morajo vselej upoštevati zadnjo izdajo lokalnega tehničnega lista za zadevni izdelek, katerega izvodi so na voljo na zahtevo.

## TEHNIČNI LIST

SikaTack® Panel Fixing Tape  
Verzija 02.01 (03 - 2023), sl\_SI  
019436010019001000

## Sika d.o.o.

Prevale 13  
1236 Trzin, Slovenija  
Tel: +386 580 95 34  
Fax: +386 580 95 33  
www.sika.si

